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I'PAIITH EEETAXH XTHN OIKONOMETPIA

deppovaprog 2015
OEMA 1
["a 1o vedderypa

(D) Yi = Lo + L Xy + By Xy + B3 X4 + 0,
AaPape Tig akdAovdn extipmon pe v pébodo OLS amo deiypo 1000 Topatmpriocmv:
(2) Y, =25+ 5 X, +100X,, +150 X,  R°=0.75
(40) (20)

(2.0) (0.5)
omov ot apBpoi og () gival TVTIKA CEAALOTO.

a) (Babuor :1) (1) Na eheyybein Ho: f3=0 évavtt tpe Hy: f3>0. (1) No vtoAoyiotel S1G6TNHo EUTIGTOGHVIG
(95%) tov cuvtekeotn fr kal va eEnynbel n Evvord tov.
B) (Babuoi : 0,5)No. eEeTAOTEL 1] GTOTIOTIKN GTUOVTIKOTITA, TOV VIOSEIYOTOG Kot vo. e€nynbel n évvoid .

Y) (Babuoi : 1) Av Cov(f,, ;) =100  va eleyyBei otatiotucd n vnobeon Ho: fo=P3 évavu e

evaliartirns Hy: fo#f3. E&nyelote.

d) (Babuoi : 2,5) Eotm 611 o1 1000 Topatnpnoelg tov delypotog KaADTTouy dTopo mov evolkidlovy
Swpéptopa o€ 6poPo (TANV 160YEIOV) GE [0l AGTIKT CLVOIKIN Kot OTL Ol HETAPANTEC TTOL YPMCILOTOONKAY
Y TG eKTIPnoels (2) etvar ot &g,

Y, 1 unviodo picbopa  (Samdvn yio evoikio) oe £vpd.

X,i : GUVOMKN eMQAveELD Slopepiopatog (O€ T.4L.).

X, © petafint mov maipvel v Ty 1 yio Stapepicpata mov £xovy oyn ent pag 0800 kot Tipm 0 oe kaBe
AN mepintoon.

X, 1 petoPinmi mov maipvet v i 1y Stapepicpoto mov £xovv Oyelg el 5V0 0dhV (Ymviokd) Kot T 0
o€ kabe AAAN epinTwo.

Dllowo eivarto extpunBév unvioio picBopa (1) evog dwupepiopatog 100 .. mov £yl Oy ent pog 0000 Kot

(1) evog dapepiopatog 100 1.1, mov €xel dyelg emi dVo 0dmV kat (1) evog dapepicpotog 100 .. mov dgv
£xel Oym eni 0000.

2) Na gleyybel otatiotikd 1 vrdbeon 6Tt 10 unviaio picOmpa evog dtopepiocpatog mov Exel Oyn enl Log 0000
vrepPaivel to picbopo dtapepicpatog io1g ETPAVELNG TTOVL dEV £YEL OYT| EML KOLLOC 000D,

3) Na eheyyBel n vwdOeon 6t1 To pnviaio picBopa evog S1opepiGUATOC TOV £xEL OYELS T dVO 00DV
vrepPaivel to picbopa dtapepicpatog iong emteavelag mov £xsl oy enl pwog 000y kotd 100 gvpd
TovAdyotov (>100).

OEMA 2

Me Bdon éva dgiypa 53 etmdv mpoékvyay ot katwot extiunoelg OLS:

(1) Y, =32+0,74X,+0,21Z, R?*=0,7, DW=0,85

(0,2) (0,03 (0,09)
(2) e, =014+0,04X, +0,06Z, +0,458¢,,, R®=0,25

@3) Y, =4,2+0,65Y,, +0,30X, +012Z, R*=08,

(01) (015) (0,00) (0,03)

(4) G, =01+0,05Y,_, —0,02X, +0,01Z, + 0,080, , —0,09(,_,, R?=0,06



I[TANEITIETHMIO AGHNOQN-TMHMA OIKONOMIKOQN EIMNIETHMON

6mov ot apBpoi og () givar ta TVTIKA SEEApaTa, € To Katdhowra g (1) ko U, T katdhowro g (3).

a) (BaBuoi: 0,5) T coumépacio TPOKHTTEL MG TPOG TIG WO10TNTEG T®V ekTiunoemv TS (1); E&nyeiorte.
Mnopovpe vo, amo@avOovLE V1o TN GTOTIOTIKT CTUOVTIKOTNTO 1] U1 TG EMIOpAoNS TG HETOPANTAC X oV Y
pe Baon mv (1);

B) (Babuoi: 1) Tt copméPacLO TPOKDATEL OC TPOG TIG WOLOTNTES TOV TLYOI®V cQoAUdT®V NG (3), Kabdg Kot
TOV EKTIUNOEMY TOV GUVIEAEGTAOV KOl TOV TUTIKOV TOVS cQaipndtov; Eényeiorte.

v) (Babpoi: 1) Meta&d tov vroderypdtov (1) kot (3) moo Bewpeite kKaToANAOTEPO KO Y1OTH;

8) (Bobpoi: 2,5) : "Eote 611 t0 emBountd eninedo Y g Y mpoodiopiletar omd To vroderypa
Y =8, +8,X, +5,Z, +U,
ZOUQOVA [E TO VITOSELY O LEPIKNG AVOTPOCUPUOYNG 1oYVEL }
Y. —Yu=7 (/t* Y _
Ma Baon g ektynioelg OLS mov divovton mo méve i) No vroloyiotet n tyun tov fabuod npocapuoyng ¥
kot vo, eheyybel av o Pabuog mpooapuoyng eivar peyorvtepog tov 0,5 (0=0.05). ii) No vroroyiotodv ot
Bpoyvyxpdviot kat pakpoypOVIor TOAATAAGIGTEG TG Y @ Tpog TNV X Kot TV Z, avTioToLy(d.

OEMA 3
A. (fabuori : 1YEyovue to vrodewypa v, = B, + f,x, + B,z + &, (L).
Me 1t pébodo OLS AdPape ta NG amoTeAéGLOTA.
yi=6.12 + 0.38x; +1.07zi+e; (2), n=40 R?=0.98
(2.62) (0.26) (0.22)

A2

e =-28.6 + 0.36x; +5.36z; (3) R’=0.11.

Na depguvnBet av o ceaipata gival etepockedactikd. [Toag popeng eTepockedacTiKOTNTA
depevvarar, Tt CLUTEPUCUA TPOKVITEL MG TPOG TIG 1O1OTNTES TOV GLVTIEAESTAOV TNG (2);

B. (Bafuoi : 2)'Eoto 011

zi =Yy +w, (4

O6mov W tuyaio petafAntn yio v omoia woyver Cov(w; , €)= 0. Tt counépacua TpoKONTEL MG TPOG
T1G W10TNTES TOV cLVTEAESTOV TIG (2); EEnyeiote. AvantiEte ev cuvtopia TV KATOAANAOTEPY
péBodo extipmong g (1) ko va avaeépete yiati n péBodog mov mpoteivete ivor n KatdAANAN.
I'. (BaBuoi : 2)'Eotm 6t1 avti yio v (4) wo)det

z;=Y; +W, +q; (5

Omov W kot g tuyaiec petafAntéc yio tig onoieg toyvel Cov(w; , &)= 0 kar Cov(q; , &)= 0. Tt
CLUTEPAGLOL TTPOKVITEL WG TPOG TG WOLOTNTES TOV cLVTEAESTOV TIG (2); EEnyeiote. AvantiEte ev
cuvtopio TV KataAANAOTEPN €G0S0 extipnong g (1) kot va avagépete yiati n pébodog mov
npoteivete givat 1 KATAAANAY. Alapopomoteital 1 amAvInoe 6oG 6€ G0N LE To epdTna B;

Atveton Tt 2g,05=1,645, 20,025=1,96 , t0055=2,35 , to,05.4 =2,13 to,0253=3,18, t0054=2,78  x’0.051=3,84, x°0,052=5,99,
sz 40 =3,23, F3, 40 (0,05)=2,84, F3, 60 (0,05):2,76, F31120 (005):2,68, F41120 (0,05):2,45, F4yoo (0,05):2,60,
F3:(0,05)=2,37, d. 0.0s =1,44, duy, 0.05 =1,54 .

NA AITANTHOOYN 2 AIIO TA 3 OQEMATA



